

2025年6月20日

各 位

会 社 名: ア コ ム 株 式 会 社 代表者名: 代表取締役社長 木下 政孝 (コード番号: 8572 東証スタンダード) 問合せ先: 広報・I R 室長 田仲 将人 電話番号: 03-6865-6474

支配株主等に関する事項について

当社の親会社である株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループについて、支配株主等に関する 事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く) 又はその他の関係会社の商号等

(2025年3月31日現在)

| 名称 | 属性 | 議決権所有割合(%) | | (%) | 発行する株券が上場されている |
|---------------------------|-------|------------|-------|--------|--|
| 4 | 海 注 | 直接所有分 | 合算対象分 | 計 | 金融商品取引所等 |
| 株式会社三菱UFJ フィナンシャル・グループ | 親会社 | 37. 58 | 2. 60 | 40. 18 | 東京証券取引所 プライム市場 名古屋証券取引所 プレミア市場 ニューヨーク証券取引所(米国) |

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ(以下、「MUFG」という)は当社議決権 40.18% (内、間接所有 2.60%) を所有する親会社です。

当社は、MUFGおよび同社の子会社である株式会社三菱UFJ銀行と業務・資本提携に関する合意を結んでおります。本合意に基づき、当社の上場維持を前提に、当社はMUFGグループにおけるコンシューマーファイナンス事業の中核企業として、MUFGグループ戦略の下で一体となってコンシューマーファイナンス事業の業容・収益の極大化を図り、わが国のコンシューマーファイナンス市場の健全で先進的な発展への寄与を目指しております。

また、当社は、経営管理に関する契約に基づき、MUFGに対し経営の重要事項に関する協議、報告等を実施しておりますが、経営方針や事業戦略等の決定は、親会社の経営管理方針を踏まえつつ、当社独自の判断に基づいて行っており、株式上場企業としての独立性を確保しております。

なお、当社取締役 10 名のうち、1 名がMUFGの執行役常務および株式会社三菱UFJ銀行の取締役常務執行役員(代表取締役)を兼務しております。

| 役職 | 氏 名 | 親会社等又は そのグループ企業での役職 | 就任理由 |
|-----|-------|---|--|
| 取締役 | 山本 忠司 | 株式会社三菱UFJ フィナンシャル・グループ 執行役常務 株式会社三菱UFJ銀行 取締役常務執行役員(代表取 締役) | 株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループの部長、執行役員、執行役及び株式会社三菱UFJ銀行の部長、執行役員、取締役を歴任し培った豊富な知識・経験を有しております。取締役就任後はこれらの知識・経験を活かして、当社及び当社グループの経営に関する監督等に貢献しております。今後も当社及び当社グループの経営に関する監督等に十分な役割が関する実効性の高い監督等に十分な役割が期待できると判断し、引き続き、就任を依頼しました。 |

- 3. 支配株主等との取引に関する事項 該当する事項はありません
- 4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況 当社は、MUFGグループ内の企業との間で資金の借入れ、無担保カードローン商品の債務保証 等の取引がありますが、「公正な市場ルールと適正な商慣習に従う」との行動基準に基づき、他社と の取引と同様に当社規程等に基づき厳正な判断の下に実施し、公正性を確保しております。

以上